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A C T A  
REUNIÓ DE JUNTA 

AFA Escola Pere IV 
2023/2026 

 
Acta núm.: 4 
Caràcter: Ordinària 

Data: 21 de febrer de 2024 
Hora inici: 19  hores 

Hora final: 21:30 hores 
Lloc: Presencial a la sala de mestres de l’escola 
 

 
ASSISTENTS: 

 
Presidenta: Mireia Suau 
 

Vicepresidenta: Sonia Cruces 
 

Secretari: David García  
 
Tresorer: Lázaro Quintana 

 
Vocal de Pedagògica: Raquel de Haro i Julie Rogissant 

Vocal d’Extraescolars: Mireia Corcoles, Georgina Díez i Laura Ruiz 
Vocal de Barri i Camins Escolars: Núria Malo i Ramon Mª Altissent 
Vocal de Festes: Esther Díaz 

Vocal de Casals i Colònies: Maria Casal i Arlene Verdura 
Vocal de Batukada: Emma Gispert 

Vocal Temps de Trobades i Biblioteca: Nuria Ferrer 
Vocal de Menjador: Sílvia Domènech i Yolanda Rodríguez 

Vocal de Lleure en Família: Daniel Azuara 
 
 

EXCUSEN LA SEVA ABSÈNCIA: 
 

Vocal de Comunicació: Josep Maria Dempere 
 
ALTRES ASSISTENTS: 

 
 

ORDRE DEL DIA 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 

2. Canals de comunicació de l’AFA amb les famílies 
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3. Casal d’estiu: impacte obres Pla Clima 

4. Pintura línies del pati – CET10 

5. Llibres i mobles biblioteca 

6. Ampliació app amb articles d’interès (mòbil, hàbits saludables, etc...) 

7. Enquesta Comissió d’extraescolars 

8. Adhesió al manifest per a la inclusió a l’espai migdia 

9. Informació estat de les actuacions al pati 

10.Imatgeria festiva AFA Pere IV 

11.Taules de l’AFA 

12.Precs i preguntes 

 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 
 

S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de la Junta anterior amb data 

24 de gener de 2024.  
 
 

2. Canals de comunicació de l’AFA amb les famílies 

 

La vocal de Batukada com a membre de la Comissió de comunicació 

comenta que actualment hi ha una sèrie de canals de comunicació AFA – 

famílies de l’escola i comenta que en el cas del Telegram, hi ha subscrites 

molt poques famílies i creu que no és un mitjà que tingui molt impacte. 

 

Comenta que es podria fer un instagram de l’AFA Pere IV per tal d’arribar 

a més famílies i poder promocionar millor les activitats que fa l’AFA i d’una 

manera més directa. També comenta que mitjançant l’instagram es podria 

enviar la informació d’una manera més concisa i ràpida i que així la gent 

ho pugui llegir evitant que si són textos molt llargs ja no ho mirin bé i es 

perdi la informació. 

 

La vocal de festes comenta que si es fa l’instagram, tot el que surti allà 

primer s’hauria de compartir amb la Junta perquè sigui verificat i aprovat. 

També diu que s’ha tenir també molt en compte de mirar bé les 

publicacions que es fan per evitar sobresaturar algun dia amb molta 

informació que faci que alguna cosa important es pugui perdre si s’envien 

tantes coses a la vegada. 

 

La presidenta comenta que s’haurà de planificar i organitzar molt bé les 

publicacions o informacions que s’han de fer des de l’AFA i prioritzar 

aquelles informacions més urgents i posposar aquelles que puguin esperar 

per un altre dia. 
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També es parla de les fotografies que es pengin a l’AFA i en cap cas es 

podrà publicar la foto de cap menor ni de cap persona per evitar problemes 

amb els drets d’imatges. 

 

L’instagram el portaria provisionalment la vocal de Batukada fins que 

s’aclareixi quin membre portarà la vocalia de Comunicació. La vocal de 

Batukada que portarà l’instagram provisionalment diu que així serà i que 

no publicarà res sense consultar-ho abans amb la junta ni sense pixelar. 

 

Es procedeix a la votació i s’aprova per unanimitat la creació de 

l’instagram de l’AFA Pere IV sempre que qualsevol publicació 

quedi primer aprovada per la junta i sense que es posi la foto de 

cap nen o adult sense pixelar. 

 

 

3. Casal d’estiu: impacte obres Pla Clima 

 

La vocal de Casals i colònies comenta que degut a les obres que es duran 

a terme a l’escola durant l’estiu per posar l’aerotèrmia, no es podrà fer el 

Casal a l’escola i per aquest motiu s’ha parlat amb CET10 i l’Institut Quatre 

Cantos per mirar de fer servir les seves instal·lacions. 

 

Finalment després de les negociacions, el Casal d’estiu es podrà fer als 

següents espais de l’Institut Quatre Cantons: pati, gimnàs, menjador i un 

passadís contigu al gimnàs. 

 

Respecte al menjar, no es podrà fer menjar in situ perquè l’empresa de 

menjador de l’Institut és molt cara i s’estaria valorant fer càtering. 

 

Degut també a que l’espai disponible aquest any serà més petit, 

s’ofertaran menys places que l’any passat (unes 150 per setmana). 

 

Respecte al Casal de Primavera, les inscripcions començaran el 27 de 

febrer i s’allargaran fins el 20 de març. 

 

 

4. Pintura línies del pati – CET10 

 

La presidenta comenta que s’ha reunit amb l’escola i encara no hi ha data 

ni pressupost per a la pintura de les línies de bàsquet del pati de l’escola 

per part del Consorci. 

 

Per part de la Comissió d’extraescolars s’ha demanat pressupost i CET 10 

ha enviat un per 2100 € aproximadament o ells cobririen una part de la 

despesa quedant l’import final en uns 1400 € aproximadament. 
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Es debat sobre el tema de si les obres de climatització de l’escola previstes 

per a l’estiu podrien afectar a les línies del pati i si ho fa l’AFA sense 

esperar al consorci veure d’on podria sortir aquesta partida. 

 

Finalment es decideix esperar al proper mes abans de prendre cap decisió. 

 

5. Llibres i mobles biblioteca 

 

La presidenta comenta que l’escola ha enviat la proposta de compra de 

llibres que ha fet la llibreria La Petita, després de que l’AFA decidís aprovar 

una compra extraordinària de llibres per renovar la biblioteca. 

 

Es debat si es podria abaratir una mica el pressupost i es comenta que ja 

es mirarà de veure si és possible. El pressupost actual puja a 929,94 €, 

dintre de la dotació ordinària de l’AFA. 

 

Respecte a renovar el mobiliari per fer els llibres més atractius seguint la 

proposta de la llibreria La Petita, l’import dels mobles pujaria a 834,75 € 

+ IVA. 

 

Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat aprovar la compra 

extraordinària d’aquests llibres i no aprovar la compra del 

mobiliari perquè no entraria dintre de la dotació ordinària de l’AFA. 

 

6. Ampliació app amb articles d’interès 

 

Els vocals de Barris i Camins escolars comenten que reben molts articles 

i que creuen que es podria fer potser un apartat a l’aplicació per penjar-

los allà perquè no creuen que hagi de ser una informació per enviar al 

grup de delegats per no saturar el grup d’informacions. 

 

La presidenta diu que preguntarà a l’escola si és possible afegir un nou 

apartat. 

 

7. Enquesta Comissió d’extraescolars 

 

Les vocals d’extraescolars comenten que ja han fet l’enquestat per 

conèixer el nivell de satisfacció de les famílies amb les activitats 

extraescolars i que l’enviaran al grup de junta perquè ho revisin i ho 

validin abans. 

 

Comenten que surt l’opció de posar el nom i cognoms de l’infant, però 

que serà totalment voluntari i en cap cas es farà un ús d’aquesta dada. 

 

8. Adhesió al manifest per a la inclusió a l’espai migdia 
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Els vocals de Barri i Camins escolars comenten que la Plataforma per 

l’Educació Pública del Poblenou els hi ha informat que s’ha fet un manifest 

per millorar la inclusió durant l’espai migdia i pregunten per la situació de 

l’escola per si ens volem adherir o no. 

 

Es comenta que cada escola és un món perquè depèn molt dels nens que 

hi hagin amb necessitats especials que la situació d’inclusió al migdia sigui 

una o una altra. En el cas de la nostra escola, els vetlladors de l’espai de 

migdia ho gestiona Cuina Justa. 

 

La presidenta demana als vocals de Barris que enviïn el manifest a la resta 

de la Junta per tal que tothom el puguin llegir i fer arribar qualsevol 

comentari que es vulgui fer i que ella un cop tingui el manifest ho parlarà 

amb l’escola per veure que els hi sembla i si ens podem adherir o no. 

 

9. Informació estat de les actuacions al pati 

 

Els vocals de Barris i Camins escolars comenten que s’ha valorat l’opció 

de fer una primera fase on es puguin posar 4 pilars amb la màxima 

separació possible per així poder cobrir aproximadament uns 40 m2 de 

manera que a la segona fase només s’haurien de col·locar 2 pilars més. 

 

Amb aquesta solució els tendalls serien fixos i amb una garantia de 10 

anys i que siguin amb una mica de pendent perquè si cau alguna cosa a 

sobre no es quedi allà (com per exemple una pilota). 

 

En un primer moment s’havia parlat de posar només els pilars i que el 

Consorci posés les teles però l’empresa amb la que s’ha contactat no ho 

veu clar i diu que mai s’ha treballat d’aquesta manera amb cap escola amb 

la que han fet aquesta intervenció. 

 

Aleshores, la proposta seria fer-ho tot incloent els tendalls. 

 

Es decideix per unanimitat que en cas de fer-se aquesta actuació 

seria començar amb una primera fase posant 4 pilars amb la 

màxima separació possible i amb tendalls fixos i que la Comissió 

de Barris continuï mirant pressupostos en aquesta direcció per 

veure si finalment es pot fer o no. 

 

10. Imatgeria festiva AFA Pere IV 

 

La vocal de Batukada comenta que ha contactat amb la colla del drac del 

Poblenou i que ofereixen uns tallers per reformar imatgeria festiva. Ella 

comenta que ja els hi ha dit que no hi ha cap imatgeria a reformar, que 

s’hauria de fer de zero i que aleshores els hi han convocat a una reunió 

informativa a Can Saladrigas el dissabte 24 de febrer per parlar de la 
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imatgeria festiva amb un mestre geganter per poder veure les nostres 

necessitats i poder decidir. 

 

S’ha parlat amb la direcció de l’escola i els hi sembla una bona idea poder 

recuperar la imatgeria festiva tal i com existia abans. 

 

La vocal de festes diu que ja que abans existien dues imatgeries festives 

com eren la Flora (una abella) i la Fumera (una xemeneia) que ja 

representaven a l’escola, potser es podrien tornar a fer les mateixes 

figures però actualitzatdes. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat que si la imatgeria 

festiva que representaria a l’escola tornin a ser les figures d’una 

abella que sigui la Flora i una xemeneia que sigui la Fumera. 

 

11. Taules de l’AFA 

 

La vocal de festes comenta que ha demanat el pressupost per comprar 25 

taules i que serien uns 2700 € aproximadament. Respecte al lloguer, 

actualment és d’uns 370 € aproximadament per 50 taules. 

 

Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat no comprar cap 

taula i seguir amb el lloguer tal i com es fa actualment. 

 

12. Precs i preguntes 

 

La presidenta comenta que l’escola ha demanat a l’AFA si alguns membres 

podrien anar a les portes obertes per acompanyar-los durant el recorregut 

que faran a les famílies per les diferents estances de l’escola, ja que volen 

fer 5 grups cada dia per ensenyar-la. Es farà una enquesta al grup de 

junta per veure qui podria anar aquells dies. 

 

Pel que fa la Comissió de Lleure en famílies, es comenta que s’ha de fer el 

segon pagament de la casa de colònies dels dies 29 i 30 de juny i el 

tresorer diu que el procedirà a fer quan rebi la petició. 

 

Les vocals d’extraescolars comenten que finalment l’escola ha assignat un 

nou espai per fer l’extraescolar de música i que es farà arribar a l’empresa 

Música Activa que han de fer aquest nou espai que els hi ha assignat sense 

poder fer servir un altre. 

 

Pròxima Junta: 21 de març del 2024 a les 19:30 h. 

 

ACORDS 
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1. S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de Junta anterior amb data 24 
de gener de 2024. 

 

2. Es procedeix a la votació i s’aprova per unanimitat la creació de l’instagram 

de l’AFA Pere IV sempre que qualsevol publicació quedi primer aprovada per 

la junta i sense que es posi la foto de cap nen o adult sense pixelar. 

 

3. Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat aprovar la compra 

extraordinària d’aquests llibres i no aprovar la compra del mobiliari perquè 

no entraria dintre de la dotació ordinària de l’AFA. 

 

4. Es decideix per unanimitat que en cas de fer-se aquesta actuació seria 

començar amb una primera fase posant 4 pilars amb la màxima separació 

possible i amb tendalls fixos i que la Comissió de Barris continuï mirant 

pressupostos en aquesta direcció per veure si finalment es pot fer o no. 

 

5. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat que si la imatgeria festiva 

que representaria a l’escola tornin a ser les figures d’una abella que sigui la 

Flora i una xemeneia que sigui la Fumera. 

 

6. Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat no comprar cap taula i 

seguir amb el lloguer tal i com es fa actualment. 

 

 

La Presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, n’estenc aquesta 

acta. 

 
La Presidenta     El Secretari 
                                                                    

 

 
Mireia Suau      David García  


